
 
 

 

 
 
 
 

Student Responses to the Thomas 
Jefferson High School (TJHS)   

Student Climate Survey 
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Basic Information on TJHS Students Who Took the High 
School Student Climate Survey 

 

  

Student Gender 
 

What is your grade level? 
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How TJHS students Feel Broadly About Attending Thomas 
Jefferson High School  

  

  

What grade would you give to Thomas Jefferson HS? 
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I feel the culture of the HS is very positive overall 

 



 
 

How TJHS students Feel About the Academic Preparation 
They are Receiving  
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I feel there are very high academic 
expectations for students at my school 

 

0 20 40 60 80 100 120

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

There is consistency between teachers and classes 
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My teachers always connect our lessons to life 
outside of school 
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How TJHS students Feel About the Academic Preparation 
They are Receiving  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

I feel that my grades and progress are 
communicated to me by my teachers in a 

timely manner 
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Tests and quizzes at school are fair 

 

I feel that the homework my teachers assign is 
meaningful and purposeful 

 



 
 

How TJHS students Feel About the Academic Preparation 
They are Receiving  
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My teachers give me extra help when I need it 
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How TJHS students Feel About Support Offered by the  
School  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

I can talk to the principal or another 
administrator when I have a problem at school 

 

I feel that the great majority of my teachers truly care 
about me 

 

I feel I could talk to my school counselor when I 
have a personal or academic problem 
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How TJHS students Feel About Support Offered by the  
School  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teachers and staff treat students fairly 

 

I feel encouraged by my teachers to do the best I can in school 
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How TJHS students Feel the School is Doing Preparing Them 
for the Future 
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My School Counselor has given me advice on 
how to get a job 

 

0 20 40 60 80 100

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

My School Counselor has given me advice on 
how to get into college 

 

The courses and activities offered at school are 
interesting and are preparing me for the next 

stage of my life 
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How TJHS students Feel the School is Doing Preparing Them 
for the Future 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

My School Counselor has explored post-high school career and education paths with me 
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How Involved TJHS Students Parents are in Their Academic 
Career, According To the Students  
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My parents make sure I do my homework every night 
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My parents or another family member help 
me to do my homework 

 

My parents attend school activities with me 

 

My parents ask me about my day at school 

 

My parents volunteer at school 
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 Student Wellness at TJHS 
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Students do not use alcohol at school 
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Students do not use drugs at school 

 

I eat breakfast every morning 



 
 

Student Wellness at TJHS 
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I get at least eight hours of sleep every night 
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How Students Feel About School Safety and Discipline at 
TJHS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

I feel safe at school 
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Discipline is consistently and fairly enforced at 
school 

 

This school is free of weapons 

 



 
 

How Students Feel About School Safety and Discipline at 
TJHS  
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Students do not threaten or bully each other at this school 
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How TJHS Students View Their Relationships with Teachers, 
Administration, and Each Other 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Most students respect teachers at this school 

 

Most students respect the principals at this school 

 

Most students are friendly to each other at this 
school 
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How TJHS Students View Their Relationships with Teachers, 
Administration, and Each Other 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

I feel that the students have positive relationships with most of their teachers 
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How TJHS Students Feel About Improving Learning     
Through the Use of Technology in the Classroom 
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I feel that my learning is enhanced when I use technology 
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I feel that technology is leveraged to enhance my learning in all of my classes 

 

Most of my teachers use technology in their classrooms as part of instruction 
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How TJHS Students Feel About Improving Learning     
Through the Use of Technology in the Classroom 
 

  

  

I have daily access to reliable technology at school 
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How TJHS Students Feel About School Operations 
 

 

 

  

  

My school is well-maintained 

 

My school is kept clean 

I get enough to eat at school 
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How TJHS Students Feel About School Operations 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Fresh, high-quality food is served at this school 

 



 
 

63% 

37% 
Yes

No

0 20 40 60 80 100

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

10% 
6% 

48% 

30% 

6% 
Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

How TJHS Students Feel About School Bussing 
 

 

  

  

Do you ride the school bus? 

 

I feel safe when I am on my school bus 
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My school bus driver knows who I am 

My school bus driver is friendly 
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More coding and computer-programming classes

Unstructured STEAM time to use technology such as
3D printers, laser engravers, CNC machines, etc.

More Art and Music Classes

Field trips that actually enhance our learning

Help preparing for the SAT / ACT

More assistance with career and post-secondary
planning

More AP Classes

More opportunities to earn college credit while in
HS

Total Ranked…

What TJHS Students Would Add to the Curriculum 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

If you had a choice of adding something to the High School curriculum / programming, what 
would it be? 

 


